

正誤表

アジ研選書 No.55 『東アジアの人文・社会科学における研究評価——制度とその変化——』に以下の誤りがありました。お詫びして訂正いたします。
なお、PDF は修正済みものを配信しております。

ページ	該当箇所	誤	正
93	著者名	アラップ・ミトラ	アルップ・ミトラ
奥付	6行目	アラップ・ミトラ	アルップ・ミトラ

(2020年4月1日 学術情報センター成果出版課)